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ުުރަނގޅަ ުުުފެންވަރ ުުުއަދިުުުވތާ އާއިު،ުުކައ ނސްލިަކށަްުުމިނިވނަްުުމ ސްތޤަިއލް ުުކައ ނސްލިަކ ުުުމ ޑއިާުުމޯލޑްިވސްް .1

ުުމ އައސްސަާތަކ ގެުުުމ ސތްޤަިއލް ުުުމފިަދަުުދއަ ލތަ ގެުުއދިާރާއކަަށްވތާ ،ުުއަދާކ ރާުުވަޒ ފާުުމ ވައޒްަފ ންުުފަންނ 

ުުބަދލައެްުުުހެޔޮުުމ ސާރައަށްުުމ ވއަްޒފަ ންގެުުކައ ނސްލިގްެުުއެުުއއެހްަމަކޮށް،ުުއޮނިގަނޑާުުމ ސާރއަިގެ

 އާުގ ޅޭގތޮ ންުމަޝްވަރކާ ރ ންު.މައސްަލަުފޮނ އވްފާއަިވާުއދެިުގެނސެްދއެްވ މށަް

ުުލމިޓިެޑ ންުުުކޯޕަރޝޭަންުުޑިވލެޕޮްމަނޓްްުުރޯޑްުުލިމިޓެޑށަްުުޕރްައިވެޓްުުުއިނޓްަރނޭޝނަލަްުުކާޓިޔ ނސްްު .2

ުދައްކނަޖްެހޭ ުފައސިާު ުދައކްަމ ންނ ދާކމަށަްު ުބަޔާނކްޮށްުު ުއެު ުކ ންފ ނނިްު ުފޮނ އވްފާއަިވާު ުުމައސްލަަުު

 ދިރސާކާ ރ ންު.

ުުބއޭްވ މށަްުުުތައލިނޭްޑގްައިުުއޭޖެނސް އކަ ންުުސެކޓްަރގެުުޕްރައިވެޓްުުކ ރ މށަްުުޕްރމޮޓޯްުުރށަތްައްުުދވިެހިރާއޖްޭގެ .3

ގވަަރމަނޓްުްުުުބައވިެރިވ މާުުކައ ނސްލިތްަކ ންުުުލޯކލަްުުރޯޑޝްޯއއެްގއަިުުއިންތިޒމާކް ރާ ލޯކލަްު ގ ޅޭގޮތ ންު

 ުގ ޅޭގތޮ ންުމޝަްވރަާކ ރ ންު.މޢަ ލމޫާތާުއޮތޯރޓި ންުފނޮ އްވފާއަިވާ

ުުޕލޮްކޯު)ުުސސޮައޓި ުުކޯޕރަޭޓިވްުުުޕޮލސިް .4 ުުފޮނ އްވފާައވިާުުުވސިލްްބްލޯވރަެއްުުގ ޅޭގތޮ ންުުުކރޮޕަްޝނަާުުގެު(

 ދިރާސާކ ރ ންު.ުުމައސްަލަ
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 ؛އެހެނިހެން .5

❖ ުު އދެފިައވިާ ުުއޮޑިޓާއުި،ުުޚާއސްަުުުކޯޕަރޝޭަނ ގެުުފައިނނޭސްްުުޑިވެލޕޮްމަނޓްްުުއ .އމެް.އސެްކޮމިޓ ންު

ުުޑިވލެޕޮްމަންޓްުުުހައ ސިންގުުގ ޅިގެންުުދޫކ ރ މާުުުގތޯިުުހ ޅ މާލެއިންުުދަށ ންުުުސްކ މ ގެުުބިންވެރިޔާ

އޮޑިއޮޑިޓާުުުޚާއސްަުުުގެއލް ނތްަކާގ ޅޭުުމލާ ުުލބިފިއަިވާުުުކޯޕަރޭޝނަަށްު ގ ޅޭގތޮ ންު ޖެނެރލަްގުެުު ޓރަު

 އފޮ ހ ންުފޮނ އްވފާައވިާުމެއލިްުކޮމިޓ އާުހއިްސާކ ރ ންު.

❖ ުު ުުއިންު(ުުސފިްކޯ)ުުކޯޕަރޭޓިވްުުސފިއަިންގެުުދިނ މށަްުުުބޯހިޔވާަހިކނަްުުސފިައިނންަށްކޮމިޓ ންުއދެފިައވިާ

ުުމަޝރްޢޫ ގެުުޔ ނިޓްގެުުހައ ސިންގ300ުުުުހިންގި ުުވނ2024ުުުަަުުސފިްކޯގެުުއޮޑިޓާއިުުޚާއްޞަު

އޮޑިުއޮޑިުުކމޮްޕްލޔަަނސްްުުުއަދިުުުފައިނނޭްޝލަްުުުއހަަރ ގެ ގ ޅޭގޮތ ންު އފޮ ހ ނުްުޓާު ޖެނރެަލްގެު ޓަރު

 ފޮނ އްވފާައވިާުސިޓ ުކމޮޓި އާުހއިްސާކ ރ ންު.

❖ ުު ޚިދ މަތށަްުފނޮ ވފާައވިާ ފ ލ ހ ނގްެު ދވިެހިު ުުހސޮްޕިޓަލއެްުުުލމިޓިެޑ ންުުުކމޮްޕެނ ުުުއސާނަްދަުކޮމިޓ ންު

ކޮށފްއަިވުާުުުޙަވާލ ކ ރ މށަފްަހ ުުލމިިޓެޑްއާުުުޕރްައިވެޓްުުކޮންޓރްެކޓްަރސްުުކޯސްޓްުުުނޯތްުުުއެޅ މަށޓްަކައި

 ޚަރަދ ތަކާުގ ޅޭގޮތ ންުދިވހެިުފ ލ ހ ނގްެުޚދި މަތ ންުފޮނ އްވފާއަިވާުސިޓ ުކޮމިޓ އާުހިއސްކާ ރ ންު.
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